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 MyFreeMusic 
 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΠΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – Ε.Δ.Ε.Μ. - GEA 

Η MyFreeMusic σε συνεργασία με το ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. έχει επιλέξει και δημιουργήσει 

μουσικές συλλογές και τραγούδια από παραγωγούς, που τα δικαιώματά τους δεν τα έχουν 

παραχωρήσει σε καμία άλλη εταιρία.Το ρεπερτόριο της ελεύθερης μουσικής της 

MyFreeMusic συνεχώς ανανεώνεται με ελληνικό και με ξένο ρεπερτόριο. Ειδικά για το 

ελληνικό έχει όλα τα είδη που αφορούν τα καταστήματα μέλη όπως έντεχνο, λαϊκό, 

ελαφρολαϊκό, ρεμπέτικο, ελληνικό, ποπ-ροκ, παραδοσιακά, και χιλιάδες ξένα 

τραγούδια σε jazz – pop – rock – latin – dance – blues – hip hop – lounge – 

classical. Επίσης η μουσική μας είναι πλαισιωμένη με αράβικα – ανατολίτικα. 

 Η μουσική μας απευθύνεται σε όλο το φάσμα των επιχειρήσεων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος, με χιλιάδες ελληνικά, σε εστιατόρια – ξενοδοχεία – σουπερ μαρκετ  – 

ταβέρνες – ψαροταβέρνες – ουζερί – μουσικοταβέρνες -  σνακ μπαρ – fast food – 

πιτσαρίες – καφενεία – παραδοσιακά καφενεία – κινητές και σταθερές καντίνες – 

καφετέριες – αναψυκτήρια – μπουγάτσες – παιδότοπους και συναφείς άλλες 

επιχειρήσεις.  

ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗΣ Η MyFreeMusic 

ΜΕΤΑΔΙΔΕΤΑΙ: 
 

 Μέσω ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ στο ίντερνετ, USB STICK, CD-DVD, ANDROID-OS και εκτελείται 

δημόσια από την ως άνω επιχείρηση, ανήκει αποκλειστικά και μόνο σε δημιουργούς ή 

άλλους δικαιούχους, που δεν έχουν αναθέσει τη διαχείριση των πνευματικών και 

συγγενικών δικαιωμάτων τους σε κανέναν ημεδαπό ή άλλο Οργανισμό Συλλογικής 

Διαχείρισης(ΟΣΔ).  

 Οι μουσικοί και τραγουδιστές που αναφέρονται στην πλατφόρμα της 

MyFreeMusic, δυνάμει του ιδιωτικού συμφωνητικού του 2017 που έλαβε αριθμό 

καταχώρησης 1100 στην ΔΟY, μας παρέχουν ελεύθερα την αποκλειστική άδεια 

χρήσης και εκμετάλλευσης του περιουσιακού, πνευματικού δικαιώματός τους. 

http://www.enosisest-cafeelladas.gr/
mailto:pansekte@gmail.com


Ταυτόχρονα παραιτούνται από την εκχώρηση του περιουσιακού, πνευματικού 

δικαιώματός τους σε οποιοδήποτε οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης και 

Προστασίας Πνευματικών Δικαιωμάτων, είτε σε οποιοδήποτε άλλον συσταθέν 

Οργανισμό. 

 Στο studio το οποίο παραχωρήθηκε, δυνάμει ιδιωτικού συμφωνητικού του 2017 με 

αριθμ. Καταχώρησης 1131 στην ΔΟY, oι ως άνω μουσικοί και τραγουδιστές, 

προέβησαν στην επανεκτέλεση της μουσικής μας MyFreeMusic, προκειμένου να 

χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από εμάς, δυνάμει των προαναφερθέντων 

Ιδιωτικών Συμφωνητικών. Με την υπογραφή των Ιδιωτικών Συμφωνητικών 

απεκδύονται των τυχόν συγγενικών δικαιωμάτων κατά τους Ν. 2121/1993, 

4481/20-07-2017 ο οποίος προσαρμόστηκε στην Κοινοτική Οδηγία 26/2014.  

 

Η MyFreeMusic σας παρέχει: 

1. Τεχνική υποστήριξη όλο το 24ωρο 

2. Νομική υποστήριξη, σε περίπτωση που προκύψει οτιδήποτε από τη χρήση μουσικής. 

3. ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ των εταιριών διαχείρισης 

πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων μουσικής (Ε.Δ.Ε.Μ.– 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - GEA) (Νέος Νόμος 4481/06/2017 άρθρο 7 παρ.4). 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Με τον Νέο Νόμο 4442/12/2016 (με αρ.φύλ. 230 εφημερίδα της κυβερνήσεως), 

καταργείτε η άδεια μουσικών οργάνων. Αυτό σημαίνει ότι η κάθε επιχείρηση 

υγειονομικού ενδιαφέροντος θα πρέπει να διαθέτει αποδεικτικό στοιχείο χρήσης 

μουσικής. Δηλαδή εάν χρησιμοποιεί η επιχείρηση ρεπερτόριο της Ε.Δ.Ε.Μ. - 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ή θα πρέπει να έχει απόδειξη πληρωμής, σε διαφορετική περίπτωση 

παραστατικό της οποιαδήποτε άλλης εταιρίας. 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΑΣ ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ: 

1. Πιστοποιητικό ελεύθερης μουσικής διάρκειας ενός έτους. 

2. Πιστοποιητικό για την χρήση της τηλεόρασης διάρκειας ενός έτους, 

ΔΩΡΕΑΝ 

3. Πιστοποιητικό για την χρήση ζωντανής μουσικής διάρκειας ενός έτους 

ΔΩΡΕΑΝ 

4. Ειδικός κωδικός θα σας δίνετε για την χρήση των μουσικών καναλιών. 

5. Νομική προστασία που καλύπτει παράσταση (που αφορά την αμοιβή – 

Φ.Π.Α. της συζήτησης της υπόθεσης ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου), 

εξειδικευμένου Δικηγόρου επιλογής του ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. που θα 

αναλαμβάνει την εκπροσώπησή σας ενώπιον του Δικαστηρίου. 

 

 



ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ 

ΠΩΣ Η MyFreeMusic ΣΑΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΑΠΟ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ-ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 

(Νέος Νόμος περί Πνευματικών Δικαιωμάτων 4481/06/2017) 

 

1.  Κάνοντας χρήση καθημερινά της μουσικής μας πλατφόρμας MyFreeMusic 
εξασφαλίζετε τη νομιμότητά σας σε περιπτώσεις ελέγχων από την 
Αστυνομία (έλεγχος του υπολογιστή σας). 

2. Κάνοντας καθημερινά χρήση της μουσικής μας πλατφόρμας 
εξασφαλίζεται  τα λεγόμενα τεκμήρια απόδειξης και ανταπόδειξης 
(αποδεικτικά στοιχεία) όπως αναφέρονται στον Νέο Νόμο 4481/2017 
(Απαιτούνται σε περιπτώσεις ελέγχων από την Αστυνομία ή εμπλοκής σε 
δικαστήριο με την Ε.Δ.Ε.Μ. - ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ). 

ΔΗΛΑΔΗ:  α) Τεκμήριο 1: Αποδεικτικό στοιχείο. Αρχείο από την πλατφόρμα  

  που αποδεικνύει χρόνο – ημέρα – ώρα και λεπτό, καθώς και τα  

  στοιχεία του μουσικού κομματιού που κάνατε χρήση. 

 β) Τεκμήριο 2: Μάρτυρας που να επιβεβαιώνει τα στοιχεία που  

 υποστηρίζετε. 

γ)  Τεκμήριο 3: Πιστοποιητικό που φαίνεται η εταιρία που σας  

 παρέχει τις μουσικές σας επιλογές. 

δ)  Τεκμήριο 4: Κατάλογος της MyFreeMusic, με χιλιάδες  

 ελεύθερα κομμάτια ελληνικά και ξένα που δηλώνουμε ότι  

 χρησιμοποιούνται στην επιχείρησή σας. 

Τα παραπάνω τεκμήρια είναι αναγκαία ως τεκμήρια απόδειξης. 

Εκατοντάδες συνάδελφοι σ’ όλη την Ελλάδα κάνουν χρήση των ανωτέρω 
τεκμηρίων από το ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε.. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Πολλές φορές υπάρχουν αναδρομικές οικονομικές απαιτήσεις από τους Οργανισμούς 

Συλλογικής Διαχείρισης (Ε.Δ.Ε.Μ. – ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ) για τη χρήση της μουσικής που 

εκπροσωπούν, οι οποίες διεκδικούνται με δικαστικές ενέργειες ή ασφαλιστικά μέτρα.  

Το ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΝΑ ΣΑΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΣΑΣ 

ΒΟΗΘΗΣΕΙ, ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΣ ΣΑΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΑΣ απαλλάσσουν από τα 

χρήματα που ζητούν οι ανωτέρω εταιρείες. 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ. 



         Μπορείτε να επιλέγετε μέσα από τις δικές μας έτοιμες μουσικές προτάσεις, 

αυτήν που πιστεύετε ότι ταιριάζει στο ύφος της επιχείρησης σας. 

         Μπορείτε να δημιουργήσετε δικά σας μουσικά πακέτα, επιλέγοντας μέσα από το 

σύνολο των προτάσεων της πλατφόρμας MyFreeMusic. 

         Έχετε την δυνατότητα ανεξάρτητης επιλογής (εμπρός – πίσω) στην λίστα των 

τραγουδιών. 

         Ακόμη έχετε τη δυνατότητα ταυτόχρονης αναπαραγωγής διαφημιστικών 

spots. 

Tο ρεπερτόριο περιέχει χιλιάδες μουσικές επιλογές σε ΕΛΛΗΝΙΚΟ και ΞΕΝΟ 

όλων των ειδών, τα οποία πολύ συχνά αυτόματα ανανεώνονται. 

Τακτικά θα ενημερώνεστε για τα τρέχοντα θέματα της 

μουσικής.  Παρακαλούμε και μάλιστα ΑΜΕΣΑ να μας ενημερώνετε για το 

καθετί που σχετίζεται με το μουσικό μας ρεπερτόριο (συστάσεις – υποδείξεις). 

Επιδιώκουμε να μας διορθώνετε και να μας προτείνετε λύσεις, γιατί χωρίς εσάς 

δεν μπορούμε να υπάρξουμε και δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε. 

 

Για το ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Γρηγόρης Τσαπατσάρης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


